
LINEA BEAUTY CAR
CAR CLEANING & MAINTENANCE PRODUCTS

PRODUITS POUR LE NETTOYAGE ET L'ENTRETIEN DES VOITURES
PRODUCTOS PARA LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE COCHES



PROFILO AZIENDALE

Ekokemica è una società italiana nata con una missione ben precisa, soddisfare le esigenze dei 
nostri clienti dando tutto il nostro supporto, competenza e professionalità nella realizzazione di 
detergenti sempre più professionali, innovativi e nel rispetto dell'ambiente.

Da oltre 20 anni la nostra esperienza ha portato il marchio Ekokemica a essere commercializzato 
su tutto il territorio italiano ed esportare il nostro made in Italy nel mercato internazionale.
I nostri detergenti, vengono realizzati direttamente con formulazioni proprie ed esclusive, 
offrendo ai nostri clienti una gamma di prodotti per il settore auto, industria e comunità.

La costante innovazione ha portato la nostra azienda ad avere sempre più una particolare 
attenzione all'impatto ambientale dei propri prodotti, e per questo motivo si è impegnata nello 
studio e nella ricerca di prodotti appropriati, realizzati con materie prime selezionate, in modo tale 
che l’aspetto qualitativo ed ambientale possano coesistere.
Ricerca e laboratorio, adeguano costantemente le formulazioni nel rispetto delle leggi vigenti, e 
tutti i prodotti vengono controllati nelle loro caratteristiche speciche, a garanzia della qualità.

La nostra realizzazione e la soddisfazione dei clienti sono il nostro punto di partenza.
Continuiamo ad evolverci per non farci trovare impreparati nelle sde che il futuro ci riserverà.

Ekokemica is an Italian company born with a very specic mission, to satisfy our customers needs 
by giving all our support, skills and professionalism in the production of increasingly professional 
detergents, innovative and eco friendly.

For over 20 years our experience has carried the brand Ekokemica to be marketed throughout the 
Italian territory and export our products made in Italy in the international market.
Our detergents are made directly from our own exclusive formulations, offering to our customers 
a full range of products dedicated to the automotive, industrial and community market.

The continuous innovation has carried our company to have always a particular attention to the 
environmental impact of its products, and for this reason Ekokemica is engaged in the study and 
research of appropriate products, made with selected raw materials, so that the quality and 
environmental aspect can coexist.
Research and laboratory, constantly adapt the formulations in compliance to the existing rules, 
and all products are tested with their specic features, to ensure an high quality.

Implementation and customer satisfaction are our starting point.
We continue to evolve so that we are not unprepared for the future challenges.



Ekokemica est une entreprise italienne née avec une mission bien précise, répondre aux exigences 
de nos clients en donnant tout notre soutien, compétence et professionnalité dans la réalisation 
de détergents toujours plus professionnels, innovantes et dans le respect de l’environnement.

Depuis plus de 20 ans notre expérience a porté la marque Ekokemica à être commercialisé sur tout 
le territoire italien et exporter notre Made in Italy dans le marché international.
Nos détergents sont fabriqués directement avec des formulations propres et exclusives, offrant à 
nos clients une gamme de produits pour le secteur automobile, industrie et communauté.

L’innovation constante a conduit notre entreprise à avoir de plus en plus une attention particulière 
à l’impact environnemental de ses produits, et pour cette raison elle s’est engagée dans l’étude et 
la recherche de produits appropriés, fabriqués à partir de matières premières sélectionnées, de 
telle sorte que l’aspect qualitatif et environnemental puisse coexister.
Recherche et laboratoire, adaptent constamment les formulations dans le respect des lois en 
vigueur, et tous les produits sont contrôlés dans leurs caractéristiques spéciques, l’assurance de 
la qualité.

Notre réalisation et la satisfaction des clients sont notre point de départ. 
Nous continuons à évoluer pour ne pas nous laisser surprendre aux dés que nous réserve l’avenir.

EkoKemica es una empresa italiana fundada con una misión precisa, satisfacer las necesidades de 
nuestros clientes aportando todo nuestro apoyo, experiencia y profesionalidad en la creación de 
detergentes cada vez más profesionales, innovadores y ecológicos. 

Desde hace más de 20 años nuestra experiencia nos ha llevado a comercializar la marca 
Ekokemica en todo el territorio italiano y a exportar nuestro Made in Italy en el mercado 
internacional.
Nuestros detergentes se fabrican directamente a partir de formulaciones propias y exclusivas, 
ofreciendo a nuestros clientes una gama de productos para los sectores de automoción, industrial 
y comunitario.

La constante innovación ha llevado a nuestra empresa a prestar cada vez más atención al impacto 
medioambiental de sus productos, por lo que está comprometida con el estudio y la investigación 
de productos adecuados, elaborados con materias primas seleccionadas, para que la calidad y el 
aspecto medioambiental puedan coexistir. La investigación y el laboratorio, adaptan 
constantemente las formulaciones de acuerdo con las normativas vigentes, y todos los productos 
son controlados en sus características especícas, para garantizar la calidad.

Nuestra implementación y satisfacción del cliente son nuestro punto de partida.
Seguimos evolucionando para que no nos encontremos mal preparados ante los retos que
el futuro nos reserva.

PROFILO AZIENDALE
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FOR PLAST
Prodotto liquido neutro a base acqua e lucidanti ad elevata 
concentrazione, specico per il trattamento rigenerante dei 
cruscotti e delle plastiche degli autoveicoli. Conferisce alle 
plastiche un'aspetto lucido e garantisce una duratura 
protezione dall'acqua e dalla polvere grazie alla sua natura 
antistatica. Impiegato puro ridona splendore ai cruscotti e 
fascioni degradati dal l'azione del gelo e dei sali.

FOR PLAST
High concentration liquid neutraI product containing water 
and polishing substances, suitable lor regenerating 
dashboards and plastic parts of the motor vehicles. lt gives a 
brilliant and homogeneous appearance to the plastic parts 
and ensures a long-lasting protection from water and dust 
thanks to its high anti-static power.

FOR PLAST
Produit neutre liquide à haute concentration contenant de 
l’eau et des produits de polissage, des tableaux de bord à 
régénération appropriée et des pièces en plastique des 
véhicules automobiles. Il donne un aspect brillant et 
homogène aux pièces en plastique et assure une protection 
durable contre l’eau et la poussière grâce à sa puissance 
antistatique élevée.

FOR PLAST
Producto liquido neutro con agua y lustrantes de 
concentración elevada para renovar el tablero de 
instrumentos y las partes de plastico de los autovehiculos. 
Otorga a las partes plésticas un aspecto brillante y 
homogéneo y garantiza una protección duradera del agua y 
del poIvo, gracias a su naturaleza antiestatica.

Varianti
Variants / Variantes
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Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

TEXIL
Prodotto profumato, adatto per la pulizia manuale di interni 
auto. E' costituito da una miscela di sostanze attive a bassa 
schiumosità, che garantiscono oltre ad un efcace potere 
detergente anche una facile e rapida risciacquabilità. 
Indicato per l'utilizzo con lavatessuti ad estrazione in acqua 
calda e fredda. Lascia all'interno degli autoveicoli un 
profumo fresco, delicato e gradevole.

TEXIL
Perfumed product. suitable far the manual cleaning of car 
interiors. lt is composed of a mixture of low foaming active 
substances, that ensure an effective detergent power and an 
easy and rapid rinsing. Recommended far hot and cold water 
textile washers. lt leaves inside motorvehicle interiors a 
fresh, delicate and agreeable per/urne.

TEXIL
Produit parfumé, approprié pour le nettoyage manuel des 
parties intérieures des voitures. il est com po sé d'un 
mélange de substances actives à bas pouvoir moussant. qui 
assurent non seulement un efcace pouvoir détergent mais 
aussi un facile et rapide rinçage. lndiqué pour etre utilisé 
dans les lave-tissus à extraction dans l'eau chaude et froide. 
Il laisse à l'intérieur des véhicules un parfum /rais, délicat et 
agréable.

TEXIL
Producto perfumado, indicado para la limpieza manual del 
interior del coche. Esta compuesto por una mezcla de 
sustancias activas de baja espumosidad, que garantizan un 
poderdetergente muy bueno y un enjuague facil y rapido. 
Adecuado para usar con lavadoras de extracción de agua fría 
y caliente. Deja un perfume delicado y agradable en el 
interior del coche.

Varianti
Variants / Variantes

TEXIL

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml
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LEG (TENAX LEGA)
Detergente inodore per la pulizia dei residui metallici ed 
ossidi non penetrati dai motori e cerchioni in ferro lega e 
materiale plastico. 

LEG (TENAX LEGA)
Odourless detergent for the removal of metal residues and 
oxides not penetrated from motor, iron, alloy and plastic 
rims. 

LEG (TENAX LEGA)
Détergent inodore pour enlever les residus metalliques et 
oxydes non penetres des motor,jantes en fer, alliages et 
matieres plastiques. 

LEG (TENAX LEGA)
Detergente inodoro para el lavado de los residuos metalicos 
y oxidos no incrustados de las motores, llantas en hierro 
aleacion y material plastico. 

Varianti
Variants / Variantes

LEG

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

BLACK BRILL NEROGOMME
Prodotto a base di composti vegetali totalmente 
biodegradabili, studiato per la pulizia e la lucentezza dei 
pneumatici. L'innovativa formulazione a base di molecole 
antinvecchiamento conservano e proteggono la gomma 
dall'indurimento e dalle screpolature provocate dai raggi 
solari. Puo· essere utilizzato su altre parti in gomma 
(guarnizioni, tappetini ecc) non intacca vernici e parti 
plasticate. Facile e rapido da usare.

BLACK BRILL NEROGOMME
Product based on totally biodegradable plant compounds, 
designed forthe cleaning and theshine of the tyres. lts 
innovative formulati on with antiaging molecules protects 
the tyre from hardening and cracks deriving from sunbeams. 
lt can be used on others rubber parts( seals. car mats ... ). it 
does not damage paints and laminateci parts. lt's easy and 
fast to use.

BLACK BRILL NEROGOMME
Produit à base de composés végétaux totalement 
biodégradables. étudié pour le nettoyage et le luisant des 
pneus. L'innovative formulation à base de molécules anti-
viellissement conservent et protègent le caoutchouc du 
durcissement et des craquelures causées par les rayons du 
solei I. Il peutetre utili sé sur d'autres parti es en caoutchouc 
(garnitures, petits tapis etc.). li n'attaque pas les vernis et !es 
parti es en plastique. facile et rapide à utiliser.

BLACK BRILL NEROGOMME
Producto a base de compuestos vegetales totalmente 
biodegradables, diseñado para la limpieza y la tesina de los 
neumáticos. Sus fórmulas innovadoras con moléculas 
antiedad protegen el neumático del endurecimiento y de las 
grietas derivadas de los rayos de sol. Se puede utilizar en 
otras piezas de caucho( sellos. alfombras de coche ... ). no 
daña pinturas y piezas de laminateci. lt es fácil y rápido de 
usar.

Varianti
Variants / Variantes

BLACK BRILL

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa
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SPLENDY GLASS
Prodotto liquido neutro profumato agli agrumi ad elevato 
potere detergente e brillantante ideale per pulire tutti i tipi di 
vetro, specchi, inssi in alluminio anodizzato. superci in 
acciaio, metalli cromati, ottonati, formica, rivestimenti in 
poliestere ed in plastica. E' stato formulato in modo tale da 
fornire una rapida e facile rimozione degli sporchi su 
qualsiasi supercie senza lasciare macchie ed aloni.

SPLENDY GLASS
Neutal liquid citrus perfumed product with an high detergent 
and sparkling power, ideai far cleaning any kind of glass. 
mirrors. steel surfaces. anodized aluminium shutters. 
chromium-plated and brass-plated metals, ant, polyester and 
plastic coverings. ltwas expressly designed for ensuring an 
easy and fast remava I of dirt from all kinds of surfaces and 
it does not leave any spot.

SPLENDY GLASS
Produit liquide neutre parfumé aux agrumes avec un pouvoir 
détergent élevé et brillantant idéal pour nettoyer tout type 
de vitre. giace, chassis en aluminium anodisé, surface en 
acier, métaux chromés, laitonné, formica, revetement en 
polyester et en plastique. il a été formulé de manière à 
permettre un facile et rapide enlèvement de la saleté sans 
laisser taches et halos.

SPLENDY GLASS
Producto lìquido neutro con perfume de cftricos y con un 
poder detergente elevado y lustrante, ideai para 
limpiartodos los tipos de vidrio, espejos, partes de aluminio 
anodizado, superci es de acero, metales cromados. partes 
de latòn, formica, recubrimientos de poliéster y de plastico. 
El producto ha sido desarrollado para eliminar fàcilmente el 
sucio de cualquier tipo de supercie, sin dejar manchas.

Varianti
Variants / Variantes

SPLENDY

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potenza alkalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

UNIVERSAL
Detergente a media alcalinita' gradevolmente profumato, 
ricco di solventi e tensioattivi, formulato per la rimozione 
totale (anche ad alte concentrazioni) di ogni tipo di sporco 
da qualsiasi supercie dura lavabile.

UNIVERSAL
Medium alcalinity detergent. agreeably perfumed, rich in 
solvents and surface-active agents, concealed far completely 
removing (even in high concentrations) any kind of dirt from 
any washable hard surface.

UNIVERSAL
Détergent alcalinité moyenne agréablement parfumé, riche 
en solvants et tensioactifs, formulé pour l'enlèvementtotal 
(meme avec hautes concentrations) de tout type de saleté de 
n'importe quelle surface dure lavable.

UNIVERSAL
Detergente de media alcalinidad perfumado, rico en 
solventes ytensioactivos, desarrollado para eliminar 
totalmente cualquier tipo de sucio de todas las supericies 
duras lavables.

Varianti
Variants / Variantes

UNIVERSAL

Cartone / Box 
12 Pz 750 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa



LEATHER SOFT (AMMORBIDENTE PELLE )
Prodotto in gel idratante ed ammorbidente, a base di 
componenti naturali, indicato per il trattamento post-
lavaggio di interni auto in pelle. Previene la formazione di 
screpolature dovute all'invecchiamento. ridonandone 
l'aspetto originale.

LEATHER SOFT
Silicone emulsions and glycerine concentrated product, 
specic for softening and cleaning leather. Instructions for 
use: use the product undiluted. Apply evenly with a clean 
cloth or sponge.

LEATHER SOFT
Produit concentré à base d’émulsions de silicone et de 
glycérine, conçu pour assouplir et nettoyer le cuir. Mode 
d’emploi : utiliser le produit sans le diluer. Appliquer de 
façon uniforme avec un chiffon propre ou une éponge.

LEATHER SOFT
Producto concentrado a base de emulsiones silicónicas y 
glicerina, especíco para ablandar y limpiar cueros. Modo de 
uso: utilizar el producto sin diluir. Aplicar de manera 
uniforme con un paño limpio o con una esponja.

Varianti
Variants / Variantes

LINEA BEAUTY CAR

LEATHER SOFT

Cartone / Box 
36 Pz 250 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Potere Ammorbidente / Softening power
Puissance d'adoucissement / Poder suavizante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa
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LEATHER CLEAN
Detergente rigenerante indicato per il lavaggio e la pulizia di 
interni auto in pelle. Grazie alla bassa alcalinità ed ai pregiati 
tensioattivi impiegati si ottiene una rapida rimozione di 
macchie organiche e unto dalle parti trattate, non 
intaccandone la naturale morbidezza ed elasticità.

LEATHER CLEAN
Regenerating detergent suitable for washing and cleaning 
leather car interiors. The low alkalinity and high quality 
surfactants allow to quickly remove organic stains and 
grease from the treated parts without attacking the natural 
smoothness and elasticity. Instructions for use: dilute 5-10% 
in water according to the type of dirt to remove. Spray on 
the surface to treat, leave 2/3 minutes and wipe with a 
sponge or cloth.

LEATHER CLEAN
Produit nettoyant régénérant, idéal pour le lavage et le 
nettoyage des intérieurs de véhicule en cuir. Grâce à sa faible 
alcalinité et à ses précieux agents tensioactifs, on obtient 
une élimination rapide des tâches organiques et des taches 
de gras sur les parties traitées sans altérer leur souplesse et 
leur élasticité naturelle. Mode d’emploi : diluer à 5-10 % 
dans de l’eau en fonction du type de saleté à éliminer. 
Vaporiser sur la surface à traiter, laisser agir 2 à 3 minutes 
puis passer une éponge ou un chiffon.

LEATHER CLEAN
Detergente regenerador indicado para el lavado y la limpieza 
del interior de los automóviles tapizados en piel. Gracias a 
su baja alcalinidad y a la alta calidad de los tensioactivos 
utilizados se eliminan rápidamente las manchas de origen 
orgánico y de grasa de las partes tratadas, sin afectar su 
natural suavidad y elasticidad. Modo de uso: diluir en agua 
al 5-10% según el tipo de suciedad que se deba eliminar. 
Pulverizar sobre la supercie a tratar, dejar actuar unos 2 ó 3 
minutos y repasar con esponja o paño.

Varianti
Variants / Variantes

LEATHER CLEAN

Cartone / Box 
15 Pz 500 ml

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina
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Varianti
Variants / Variantes

FOR PLAST
Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

TEXIL
Prodotto adatto per la pulizia manuale di interni auto. 
E' costituito da una miscela di sostanze attive ad alta 
schiumosità, che garantiscono oltre ad un efcace potere 
detergente anche una gradevole profumazione, duratura nel 
tempo.

TEXIL
Product suitable far the manual cleaning of car interiors. lt is 
composed of a mixture of low foaming active substances, 
that ensure an effective detergent power and an pleasant 
fragrance, lasting over time.

TEXIL
Produit parfumé, approprié pour le nettoyage manuel des 
parties intérieures des voitures. Il est composé de d'un 
mélange de substances actives à bas pouvoir moussant, qui 
assurent non seulement un efcace pouvoir détergent mais 
également un parfum agréable, durable dans le temps.

TEXIL
Producto indicado para la limpieza manual del interior del 
coche. Esta compuesto por una mezcla de sustancias activas 
de baja espumosidad, que garantizan un poder detergente 
muy bueno y también una fragancia agradable, duradera en 
el tiempo.

Varianti
Variants / Variantes

TEXIL
Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 600 ml

Cartone / Box 
24 Pz 400 ml

FOR PLAST
Lucidante rinnovante spray specico per il trattamento 
rigenerante dei cruscotti e delle plastiche degli autoveicoli. 
Conferisce alle plastiche un'aspetto lucido e garantisce una 
duratura protezione dall'acqua e dalla polvere grazie alla sua 
natura antistatica. Impiegato puro ridona splendore ai 
cruscotti e fascioni degradati dal l'azione del gelo e dei sali.

FOR PLAST
Spray with renewing and polishing action, suitable lor 
regenerating dashboards and plastic parts of the motor 
vehicles. lt gives a brilliant and homogeneous appearance to 
the plastic parts and ensures a long-lasting protection from 
water and dust thanks to its high anti-static power.

FOR PLAST
Spray spécique de polissage et de renouvellement des 
tableaux de bord à régénération appropriée et des pièces en 
plastique des véhicules automobiles. Il donne un aspect 
brillant et homogène aux pièces en plastique et assure une 
protection durable contre l’eau et la poussière grâce à sa 
puissance antistatique élevée.

FOR PLAST
Pulverizador renovador especíco para renovar el tablero de 
instrumentos y las partes de plastico de los autovehiculos. 
Otorga a las partes plésticas un aspecto brillante y 
homogéneo y garantiza una protección duradera del agua y 
del poIvo, gracias a su naturaleza antiestatica.
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BLACK BRILL NEROGOMME
Prodotto a base di composti vegetali totalmente 
biodegradabili, studiato per la pulizia e la lucentezza dei 
pneumatici. L'innovativa formulazione a base di molecole 
antinvecchiamento conservano e proteggono la gomma 
dall'indurimento e dalle screpolature provocate dai raggi 
solari. Puo· essere utilizzato su altre parti in gomma 
(guarnizioni, tappetini ecc) non intacca vernici e parti 
plasticate. Facile e rapido da usare.

BLACK BRILL NEROGOMME
Product based on totally biodegradable plant compounds, 
designed forthe cleaning and theshine of the tyres. lts 
innovative formulati on with antiaging molecules protects 
the tyre from hardening and cracks deriving from sunbeams. 
lt can be used on others rubber parts( seals. car mats ... ). it 
does not damage paints and laminateci parts. lt's easy and 
fast to use.

BLACK BRILL NEROGOMME
Produit à base de composés végétaux totalement 
biodégradables. étudié pour le nettoyage et le luisant des 
pneus. L'innovative formulation à base de molécules anti-
viellissement conservent et protègent le caoutchouc du 
durcissement et des craquelures causées par les rayons du 
solei I. Il peutetre utili sé sur d'autres parti es en caoutchouc 
(garnitures, petits tapis etc.). li n'attaque pas les vernis et !es 
parti es en plastique. facile et rapide à utiliser..

BLACK BRILL NEROGOMME
Producto a base de compuestos de la pianta completamente 
biodegradable, diseado para limpieza y brillo de los 
neumaticos la formula innovadora basada en moléculas 
preservary proteger e! envejeci miento dall'indurimento 
caucho y grietas causado por la luz solar. Se puede utilizar 
otras piezas de goma (juntas, esteras etc, no afecta a la 
pintura de plastico y piezas. Rapido y facil de usar.

Varianti
Variants / Variantes

BLACK BRILL

SPLENDY GLASS
Prodotto liquido neutro profumato agli agrumi ad elevato 
potere detergente e brillantante ideale per pulire tutti i tipi di 
vetro, specchi, inssi in alluminio anodizzato. superci in 
acciaio, metalli cromati, ottonati, formica, rivestimenti in 
poliestere ed in plastica. E' stato formulato in modo tale da 
fornire una rapida e facile rimozione degli sporchi su 
qualsiasi supercie senza lasciare macchie ed aloni.

SPLENDY GLASS
Neutal liquid citrus perfumed product with an high detergent 
and sparkling power, ideai far cleaning any kind of glass. 
mirrors. steel surfaces. anodized aluminium shutters. 
chromium-plated and brass-plated metals, ant, polyester and 
plastic coverings. ltwas expressly designed for ensuring an 
easy and fast remava I of dirt from all kinds of surfaces and 
it does not leave any spot.

SPLENDY GLASS
Produit liquide neutre parfumé aux agrumes avec un pouvoir 
détergent élevé et brillantant idéal pour nettoyer tout type 
de vitre. giace, chassis en aluminium anodisé, surface en 
acier, métaux chromés, laitonné, formica, revetement en 
polyester et en plastique. il a été formulé de manière à 
permettre un facile et rapide enlèvement de la saleté sans 
laisser taches et halos.

SPLENDY GLASS
Producto lìquido neutro con perfume de cftricos y con un 
poder detergente elevado y lustrante, ideai para 
limpiartodos los tipos de vidrio, espejos, partes de aluminio 
anodizado, superci es de acero, metales cromados. partes 
de latòn, formica, recubrimientos de poliéster y de plastico. 
El producto ha sido desarrollado para eliminar fàcilmente el 
sucio de cualquier tipo de supercie, sin dejar manchas.

Varianti
Variants / Variantes

SPLENDY

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Cartone / Box 
24 Pz 400 ml

Cartone / Box 
24 Pz 400 ml

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa



LINEA BEAUTY CAR

NEW BRILLANT
Prodotto appositamente studiato per lucidare e ravvivare 
tutti i tipi di cruscotti, parti in plastica, pelle o nta pelle e 
legno verniciato. Viene anche utilizzato come protettivo su 
parti in gomma e come lubricante nella meccanica ne. Non 
unge e non rovina le parti trattate. Ritarda la deposizione 
della polvere lasciando anche una gradevole profumazione.

NEW BRILLANT
It is a product especially designed to polish and brighten all 
types of dashboard, plastics parts, leather or imitation 
leather and varnished wood. It is also used ad a protection 
on rubber parts and as a lubricating agent for small 
mechanical parts. It neither oils nor spoils the parts to be 
treated. It delays the exposure of dust and leaves a pleasant 
fragrance.

NEW BRILLANT
Produit expréssement étudié pour faire reluire et raviver tout 
type de tableau de bord, partiesd en plastique, cuir ou 
similcuir et bois verni. Il est aussi utilisé comme protecteur 
sur parties en caoutchouc et comme lubriant dans le secteur 
de la mécanique ne. Il ne graisse pas et il n'endommage 
pas les parties traitéès. Il rétard le dépôt de la poussiére en 
laissant un parfum agréable.

NEW BRILLANT
Producto exclusivamente estudiado para pulimentar y avivar 
todos los tipos de salpicaderos, partes en plàstica, piel o 
similpiel y madera barnizada. Se utiliza también como 
protectivo en las partes en goma y como lubricante en la 
mecànica na. No unta y no estropea las partes tratadas. 
Retarda la deposiciòn del polvo dejando también una 
fragrancia perfumada.

Varianti
Variants / Variantes

NEW BRILLANT
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NEW BRILLIANT LUCIDA CRUSCOTTO NO SIL
Prodotto appositamente studiato per lucidare e ravvivare 
tutti i tipi di cruscotti, parti in plastica, pelle o nta pelle e 
legno verniciato. Vista l'assenza di silicone è particolarmente 
indicato nelle carrozzerie in quanto non crea problemi in fase 
di verniciatura. Non unge e non rovina le parti trattate, 
ritarda la deposizione della polvere lasciando una gradevole 
profumazione.

NEW BRILLIANT GLOSSY DASHBOARD NO SIL
Produced studied for polishing for polishing and to restart all 
kinds of dashboards, plastic parts, leather or leather fake and 
painted wood. As there is no silicone, it is particularly 
suitable for bodyworks because it does not create any 
problem during the parts of paint job. It does not grease and 
not damage the parts treated, it retards dust deposition by 
leaving an agreeable perfume.

NEW BRILLIANT TABLEAU DE BORD BRILLANT NO SIL
Produit étudié pour cirer et raviver tous les types de 
cruscotti, parties en plastique, peau ou feint peau et bois 
verni. Voit l'absence de silicone il est particulièrement 
indiqué dans les carrosseries parce qu'il ne produit pas 
problèmes en phase de peinture. Il n'enduit pas et il n'abîme 
pas les parties traitées, il retarde la déposition de la 
poussière en laissant un profumazione agréable.

NEW BRILLIANT TABLERO BRILLANTE NO SIL
Producto expresamente estudiado para dar brillo y reavivar 
todos tipos de salpicaderos, piezas de plástico, piel o piel 
articial y madera barnizada. Considerado que no contiene 
silicona, es especialmente apropiado para las carrocería no 
creará problemas durante la fase de barnizado. No engrasa y 
no ruina las partes tratadas, retarda la deposición del polvo 
dejando un agradable perfume.

Varianti
Variants / Variantes

NEW BRILLANT NO SIL

Cartone / Box 
24 Pz 600 ml

Cartone / Box 
24 Pz 600 ml

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa



LINEA BEAUTY CAR
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Self Service
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FOR PLAST 

TEXIL
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Self

Varianti
Variants / Variantes

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

FOR PLAST
Lucidante rinnovante spray specico per il trattamento 
rigenerante dei cruscotti e delle plastiche degli autoveicoli. 
Conferisce alle plastiche un'aspetto lucido e garantisce una 
duratura protezione dall'acqua e dalla polvere grazie alla sua 
natura antistatica. Impiegato puro ridona splendore ai 
cruscotti e fascioni degradati dal l'azione del gelo e dei sali.

FOR PLAST
Spray with renewing and polishing action, suitable lor 
regenerating dashboards and plastic parts of the motor 
vehicles. lt gives a brilliant and homogeneous appearance to 
the plastic parts and ensures a long-lasting protection from 
water and dust thanks to its high anti-static power.

FOR PLAST
Spray spécique de polissage et de renouvellement des 
tableaux de bord à régénération appropriée et des pièces en 
plastique des véhicules automobiles. Il donne un aspect 
brillant et homogène aux pièces en plastique et assure une 
protection durable contre l’eau et la poussière grâce à sa 
puissance antistatique élevée.

FOR PLAST
Pulverizador renovador especíco para renovar el tablero de 
instrumentos y las partes de plastico de los autovehiculos. 
Otorga a las partes plésticas un aspecto brillante y 
homogéneo y garantiza una protección duradera del agua y 
del poIvo, gracias a su naturaleza antiestatica.

TEXIL
Prodotto adatto per la pulizia manuale di interni auto. 
E' costituito da una miscela di sostanze attive ad alta 
schiumosità, che garantiscono oltre ad un efcace potere 
detergente anche una gradevole profumazione, duratura nel 
tempo.

TEXIL
Product suitable far the manual cleaning of car interiors. lt is 
composed of a mixture of low foaming active substances, 
that ensure an effective detergent power and an pleasant 
fragrance, lasting over time.

TEXIL
Produit parfumé, approprié pour le nettoyage manuel des 
parties intérieures des voitures. Il est composé de d'un 
mélange de substances actives à bas pouvoir moussant, qui 
assurent non seulement un efcace pouvoir détergent mais 
également un parfum agréable, durable dans le temps.

TEXIL
Producto indicado para la limpieza manual del interior del 
coche. Esta compuesto por una mezcla de sustancias activas 
de baja espumosidad, que garantizan un poder detergente 
muy bueno y también una fragancia agradable, duradera en 
el tiempo.

Varianti
Variants / Variantes

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml



LINEA BEAUTY CAR

LEG (TENAX LEGA)
Detergente base 420, leggermente alcalino, formulato per la 
rimozione di ossidi e sporco dai cerchioni. Grazie al PH 
bilanciato può essere utilizzato su tutti i tipi di cerchi in lega 
senza arrecare danno.

LEG (TENAX LEGA)
Base cleaner 420, slightly alkaline, formulated for the 
removal of oxides and dirt from the rims. Thanks to the 
balanced PH it can be used on all types of alloy wheels 
without causing damage.

LEG (TENAX LEGA)
Nettoyant de base 420, légèrement alcalin, formulé pour 
éliminer les oxydes et la saleté des jantes. Grâce au PH 
équilibré, il peut être utilisé sur tous les types de roues en 
alliage sans endommager.

LEG (TENAX LEGA)
Limpiador base 420, ligeramente alcalino, formulado para la 
eliminación de óxidos y suciedad de las llantas. Gracias al PH 
equilibrado, se puede usar en todo tipo de llantas de 
aleación sin causar daños.

LEG

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

BLACK BRILL NEROGOMME
Prodotto a base di composti vegetali totalmente 
biodegradabili, studiato per la pulizia e la lucentezza dei 
pneumatici. L'innovativa formulazione a base di molecole 
antinvecchiamento conservano e proteggono la gomma 
dall'indurimento e dalle screpolature provocate dai raggi 
solari. Puo· essere utilizzato su altre parti in gomma 
(guarnizioni, tappetini ecc) non intacca vernici e parti 
plasticate. Facile e rapido da usare.

BLACK BRILL NEROGOMME
Product based on totally biodegradable plant compounds, 
designed forthe cleaning and theshine of the tyres. lts 
innovative formulati on with antiaging molecules protects 
the tyre from hardening and cracks deriving from sunbeams. 
lt can be used on others rubber parts( seals. car mats ... ). it 
does not damage paints and laminateci parts. lt's easy and 
fast to use.

BLACK BRILL NEROGOMME
Produit à base de composés végétaux totalement 
biodégradables. étudié pour le nettoyage et le luisant des 
pneus. L'innovative formulation à base de molécules anti-
viellissement conservent et protègent le caoutchouc du 
durcissement et des craquelures causées par les rayons du 
solei I. Il peutetre utili sé sur d'autres parti es en caoutchouc 
(garnitures, petits tapis etc.). li n'attaque pas les vernis et !es 
parti es en plastique. facile et rapide à utiliser.

BLACK BRILL NEROGOMME
Producto a base de compuestos vegetales totalmente 
biodegradables, diseñado para la limpieza y la tesina de los 
neumáticos. Sus fórmulas innovadoras con moléculas 
antiedad protegen el neumático del endurecimiento y de las 
grietas derivadas de los rayos de sol. Se puede utilizar en 
otras piezas de caucho( sellos. alfombras de coche ... ). no 
daña pinturas y piezas de laminateci. lt es fácil y rápido de 
usar.

BLACK BRILL 
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Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Varianti
Variants / Variantes

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

Varianti
Variants / Variantes

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml



LINEA BEAUTY CAR

SPLENDY GLASS
Prodotto liquido neutro profumato agli agrumi ad elevato 
potere detergente e brillantante ideale per pulire tutti i tipi di 
vetro, specchi, inssi in alluminio anodizzato. superci in 
acciaio, metalli cromati, ottonati, formica, rivestimenti in 
poliestere ed in plastica. E' stato formulato in modo tale da 
fornire una rapida e facile rimozione degli sporchi su 
qualsiasi supercie senza lasciare macchie ed aloni.

SPLENDY GLASS
Neutal liquid citrus perfumed product with an high detergent 
and sparkling power, ideai far cleaning any kind of glass. 
mirrors. steel surfaces. anodized aluminium shutters. 
chromium-plated and brass-plated metals, ant, polyester and 
plastic coverings. ltwas expressly designed for ensuring an 
easy and fast remava I of dirt from all kinds of surfaces and 
it does not leave any spot.

SPLENDY GLASS
Produit liquide neutre parfumé aux agrumes avec un pouvoir 
détergent élevé et brillantant idéal pour nettoyer tout type 
de vitre. giace, chassis en aluminium anodisé, surface en 
acier, métaux chromés, laitonné, formica, revetement en 
polyester et en plastique. il a été formulé de manière à 
permettre un facile et rapide enlèvement de la saleté sans 
laisser taches et halos.

SPLENDY GLASS
Producto lìquido neutro con perfume de cftricos y con un 
poder detergente elevado y lustrante, ideai para 
limpiartodos los tipos de vidrio, espejos, partes de aluminio 
anodizado, superci es de acero, metales cromados. partes 
de latòn, formica, recubrimientos de poliéster y de plastico. 
El producto ha sido desarrollado para eliminar fàcilmente el 
sucio de cualquier tipo de supercie, sin dejar manchas.

SPLENDY

NEW BRILLANT
Prodotto appositamente studiato per lucidare e ravvivare 
tutti i tipi di cruscotti, parti in plastica, pelle o nta pelle e 
legno verniciato. Viene anche utilizzato come protettivo su 
parti in gomma e come lubricante nella meccanica ne. Non 
unge e non rovina le parti trattate. Ritarda la deposizione 
della polvere lasciando anche una gradevole profumazione.

NEW BRILLANT
It is a product especially designed to polish and brighten all 
types of dashboard, plastics parts, leather or imitation 
leather and varnished wood. It is also used ad a protection 
on rubber parts and as a lubricating agent for small 
mechanical parts. It neither oils nor spoils the parts to be 
treated. It delays the exposure of dust and leaves a pleasant 
fragrance.

NEW BRILLANT
Produit expréssement étudié pour faire reluire et raviver tout 
type de tableau de bord, partiesd en plastique, cuir ou 
similcuir et bois verni. Il est aussi utilisé comme protecteur 
sur parties en caoutchouc et comme lubriant dans le secteur 
de la mécanique ne. Il ne graisse pas et il n'endommage 
pas les parties traitéès. Il rétard le dépôt de la poussiére en 
laissant un parfum agréable.

NEW BRILLANT
Producto exclusivamente estudiado para pulimentar y avivar 
todos los tipos de salpicaderos, partes en plàstica, piel o 
similpiel y madera barnizada. Se utiliza también como 
protectivo en las partes en goma y como lubricante en la 
mecànica na. No unta y no estropea las partes tratadas. 
Retarda la deposiciòn del polvo dejando también una 
fragrancia perfumada.

NEW BRILLANT
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Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere lucidante / Polishing power
Pouvoir de polissage / Pulir el poder

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa



NO RESIN ( SCIOGLI RESINA )
Prodotto a base solvente formulato per l'eleminazione di 
tracce di resina dalle carrozzerie e dai cristalli delle auto. Non 
intacca le parti trattate.

NO RESIN
Solvent-based product to remove resins from car bodies and 
car windscreens. The use of vegetable-based raw materials 
eliminates quickly and safely any trace without making the 
paint opaque. Instructions for use: use undiluted.

NO RESIN
Produit à base de solvant pour l’élimination des résines sur 
les carrosseries et les vitres de voitures. Grâce à l’utilisation 
de matières premières d’origine végétale, il élimine de 
manière très sure et rapide, toutes les traces, sans ternir la 
peinture. Mode d’emploi : utiliser pur.

NO RESIN
Producto a base de solvente para la eliminación de resinas 
de carrocerías y cristales de vehículos. Gracias a la utilización 
de materias primas de origen vegetal elimina toda traza de 
resina, de manera rápida y segura, sin opacar las pinturas. 
Modo de uso: utilizar puro

Varianti
Variants / Variantes

LINEA BEAUTY CAR

NO RESIN

Potere emulsionante / Emulsifying power
Èmulsiants pouvoir / Poder emulsionante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

AIR CLIM IGIENIZZANTE
Sanitizzante deodorante per interni auto. Elimina la carica 
batterica fonte dei cattivi odori da impianti di climatizzazione 
e dai rivestimenti in tessuto.

AIR CLIM SANITIZING
Deodorant sanitizer far car interiors. lt removes the bacterial 
charge. which is the sourse of bad smells from air 
conditioning systems and textile coverings.

AIR CLIM DÉSINFECTANT
Désodorisant assainisseur loin voitures intérieurs. lt 
supprime la charge bactérienne. qui est la source des 
mauvaises odeurs des systèmes de climatisation et des 
revêtements textiles.

AIR CLIM DESINFECTANTE
Sanitizante desodorante para el interior del coche. Elimina la 
carga bacteriana.que es la causa de los malos olores. de los 
aparatos de climatizaci6n y de los recubrimientos de tejido.

Varianti
Variants / Variantes

AIRCLIM

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml

Potere deodorante / Deodorant power
Pouvoir déodorant / Poder desodorante

Potere igienizzante/ Sanitizing power
Hygiénique pouvoir / Poder desinfecte

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa
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Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza



SELF START AVVIAMENTO RAPIDO
Prodotto spray formulato per facilitare l'avviamento dei 
motori diesel e a benzina anche a basse temperature 
evitando l'usura del la batteria.

QUICK START
Spray product suitable for facilitating the starting of diesel 
and petrol engines, also through low temperature. lt avoids 
the battery wear.

DÉMARRAGE RAPIDE
Produit spray formulé pour faciliter le démarrage des 
moteurs diesel et essence même à basse température, en 
évitant l'usure de la batterie.

ARRANQUE RÀPIDO
Producto spray desarrollado para facilitar el arranque del los 
motores diesel y de gasolina, incluso con temperaturas 
bajas. evitando el desgaste de la baterfa.

Varianti
Variants / Variantes

LINEA BEAUTY CAR

SELF START RAPIDO

Cartone / Box 
12 Pz 200 ml

Potere comburente / Combustive power
Comburant pouvoir / Poder comburentes

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

NO FROST
Prodotto spray studiato per sciogliere istantaneamente il 
ghiaccio sui cristalli delle autovetture ed impedirne il 
riformarsi.

NO FROST
Spray product, expressly designed far melting ice on the car 
glass. lt also prevents that ice forms again.

NO FROST
Produit spray étudié pour dissoudre immédiatement la giace 
dur les vitres des voitures et pour empecher sa nouvelle 
formati on.

NO FROST
Producto spray desarrollado para derretir el hielo de los 
vidrios de los coches y evitar que se produzca nuevamente.

NO FROST

Potere deghiacciante / De-frost power
Dégivrage pouvoir / Poder de descongelatiòn

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa
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Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Potere Pulente  / Cleaning power
Puissance de nettoyage / Poder de limpieza

Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
24 Pz 200 ml



BODY WASH WAX
Shampoo anionico profumato con cera per il lavaggio 
manuale delicato di autoveicoli, moto e camion con guanto 
o spazzola. Grazie al contenuto di tensioattivi cationici 
permette una rapida asciugatura della carrozzeria, 
rendendola particolarmente brillante.

BODY WASH WAX
Perfumed non-ionic shampoo with wax for gentle manual 
washing of cars, motorbikes and lorries with glove or brush. 
Thanks to the content of cationic surfactants, it allows rapid 
drying of the bodywork, making it particularly shiny.

BODY WASH WAX
Shampoing anionique parfumé à base de cire pour le lavage 
manuel et délicat des voitures, motos et camions, à l’aide 
d’un gant ou d’une brosse. Grâce à la teneur en tensioactifs 
cationiques, il permet un séchage rapide de la carrosserie, la 
rendant particulièrement brillante.

BODY WASH WAX
Champú aniónico perfumado, con cera, para el lavado 
manual delicado con guante o cepillo de automóviles, motos 
y camiones. Gracias al contenido de tensioactivos catiónicos, 
permite un secado rápido de la carrocería, haciéndola 
particularmente brillante.

Varianti
Variants / Variantes

LINEA BEAUTY CAR

BODY WASH WAX

BODY WASH AUTOSHAMPO
Prodotto a base di tensioattivi anionici non ionici, denso, 
profumato autolucidante. Permette un lavaggio dell'auto 
efcace contro ogni tipo di sporco. inoltre la particolare 
formulazione a ph neutro lascia le superci trattate lucide e 
pulite. Non macchia, non aggredisce nessun tipo di vernice 
facile e rapido da usare.

BODY WASH AUTOSHAMPOO
Product containing anionic not ionie surfaceactive agents. lt's 
thick, perfumed, self-polishing and ensures an excellent car 
wash. lts special neutral ph formulation leaves the surfaces 
clean and brilliant. lt does not sta in and it does not damage 
any kind of paint. lt's easy and fast to use.

BODY WASH AUTOSHAMPOO
Produit à base de tensioactifs non ioniques, dense, parfumé, 
autopolissant. Il permet un lavage de la voiture efcace 
contre tout type de saleté. De plus la particulière formulation 
à ph neutre laisse les surfaces traitées reluisantes et 
nettoyées. Il ne sale pas, il n'attaque pas aucun type de 
vernis. Il est facile et rapide à utiliser.

BODY WASH AUTOSHAMPOO
Aniònicos que no de productos basados en iones, de 
espesor, brillo propio aroma. Permite un lavado de autos 
efectiva contra cualquier tipo de suciedad, también el 
particular. La formulación de pH neutro hojas supercies 
tratados pulido y limpiado. No mancha, sin daiiar ninguna 
clase pintura. Rapida y facil de usar.

Varianti
Variants / Variantes

BODY WASH
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml
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Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml



TERGLASS MOSCERINI
Detergente specico per la rimozione di insetti dal 
parabrezza. La sua particolare formulazione migliora la 
visibilità del conducente, lasciando il vetro perfettamente 
lucido.

TERGLASS MIDGES
Specic detergent, suitable far the removal of insects from 
the windscreen. lts special formulati on improves the driver's 
visibility and leaves the glass brilliant.

TERGLASS MOUCHES
Détergent spécique pour l'élimination des insects du pare-
brise. Sa particulière formulation améliore la visibilité du 
chaffeur en laissant le vitre parfaitement brillant.

TERGLASS MOSQUITOS
Detergente especfco para eliminar los insectos del 
parabrisas. Su composición mejora la visibilidad del 
conductor, dejando el vidrio perfectamente brillante

LINEA BEAUTY CAR

TERGLASS MOSCERINI
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potenza alcalina / Alkaline power
Power alcaline / Potencia alkalina

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

FRENO RAPID OLIO FRENI
Prodotto liquido per freni. Garantisce una frenata sicura e 
progressiva, non intacca parti della pompa, cilindretti o 
gommini. Si miscela facilmente con tutti i tipi di oli e resiste 
alle alte e basse temperature. Punto di ebollizione +260°
 

FAST BRAKE OIL BRAKE
Liquid product far brakes. lt ensures a safe and progressive 
stop, it does not damage pump parts, cylinders, rubber tips. 
lt's easy to mix with any kind of oil and it resists hot and low 
temperatures. Boiling point: +260°

FREIN À HUILE DE FREIN RAPIDE
Produit liquide pour freins, il assure un coup de frein sùr et 
progressif, il n'attaque pas les parti es de la pompe, les petits 
cylindres ou les capsules en caoutchouc. Il se mélange 
facilement avec tout type d'huiles et résiste aux hautes et 
baisses températures. Point d'ébullition +260°

FRENO RÁPIDO DE ACEITE DE FRENO
Producto liquido parafrenos. Garantiza unafrenada segura y 
suave, no daa la bomba, las gomas y los cilindros. Se 
mezcla facilmente con cualquier tipo de aceite y soporta las 
temperaturas bajas y altas. Punto de ebullici6n: +260°

FRENO RAPID 
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Resistenza alte temperature / High temp. resistance
Résistance à haute temp. / Resistencia a altas temp.

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras
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Varianti
Variants / Variantes

Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml  - 48 Pz 250 ml

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml  - 48 Pz 250 ml



TERGLASS INVERNALE -30
Detergente neutro alcolico concentrato per la pulizia di 
parabrezza auto. Usato puro è un efciente additivo antigelo 
per vaschette tergicristalli con protezione -30°.

TERGLASS -80
Detergente neutro alcolico concentrato per la pulizia di 
parabrezza auto. Usato puro è un efciente additivo antigelo 
per vaschette tergicristalli con protezione -80°.

TERGLASS WINTER -30
Concentrated alcohol neutral cleaner for cleaning car 
windshields. Used Pure is an efcient antifreeze additive for 
wiper trays with protection -30°.

TERGLASS -80
Concentrated alcohol neutral cleaner for cleaning car 
windshields. Used Pure is an efcient antifreeze additive for 
wiper trays with protection -80°.

TERGLASS HIVER -30
Détergent alcoolique neutre concentré pour le nettoyage de 
pare-brise de voiture. Utilisé pur est un additif efcace 
antigel pour cuvettes d’essuie-glaces avec protection -30°.

TERGLASS -80
Détergent alcoolique neutre concentré pour le nettoyage de 
pare-brise de voiture. Utilisé pur est un additif efcace 
antigel pour cuvettes d’essuie-glaces avec protection -80°.

TERGLASS INVERNAL -30
Detergente neutro alcohólico concentrado por la limpieza de 
parabrisas coche. Usado puro es un eciente adicional 
anticongelante por cubetas limpiaparabrisases con 
protección -30°

TERGLASS -80
Detergente neutro alcohólico concentrado por la limpieza de 
parabrisas coche. Usado puro es un eciente adicional 
anticongelante por cubetas limpiaparabrisases con 
protección -80°.

LINEA BEAUTY CAR

TERGLASS INVERNALE -30

TERGLASS -80

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potere anticongelante / Antifreeze power
Pouvoir Antigel / Poder anticongelante

Potere anticongelante / Antifreeze power
Pouvoir Antigel / Poder anticongelante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa
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Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml  - 48 Pz 250 ml

Varianti
Variants / Variantes

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml  - 48 Pz 250 ml



TERMIC FLU ANTICONGELANTE -40
Liquido permanente anticongelante pronto all'uso ,con 
inibitori di corrosione ed additivi antincrostanti per radiatori 
e circuiti idrici a base di glicole etilenico puro, protegge dal 
congelamento no a -40°. Non evapora.

TERMIC FLU ANTIFREEZE -40
Anti-freeze permanent liquid ready for use with corrosion 
suppressants and anti-scal ing additives far radiators and 
water circuits containing pure ethylene glicol. lt protects 
from freeze unti! -40° and does not evaporate.

TERMIC FLU ANTIGEL -40
Liquide permanent anti-congélant pret à l'usage avec 
inhibiteurs de corrosion et additifs anti-incrustants pour 
radiateurs et circuites hydriques à base de glycole 
éthylénique pur. li protège de la congélation jusqu'à -40°, 
il n'évapore pas.

TERMIC FLU ANTICONGELANTE -40
Liquido permanente anticongelante listo para usar con 
inhibidores de corrosión y aditivos antiincrustantes para 
radiadores y circuitos hfdricos a base de glicol etilénico puro. 
Protege de la congelación hasta -40°. No evapora.

LINEA BEAUTY CAR

TERMIC FLU -40
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Potere anticongelante / Antifreeze power
Pouvoir Antigel / Poder anticongelante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

TERMIC FLU ANTICONGELANTE -22
Liquido permanente anticongelante pronto all'uso con 
inibitori di corrosione ed additivi antincrostanti per radiatori 
e circuiti idrici a base di glicole etilenico puro. Protegge dal 
congelamento no a -22°. non evapora.

TERMIC FLU ANTIFREEZE -22
Anti-freeze permanent I iquid ready far use with corrosion 
suppressants and anti-scal ing additives far radiators and 
water circuits containing pure ethylene glicol. lt protects 
from freeze unti I -22° and does not evaporate.

TERMIC FLU ANTIGEL -22
Liquide permanent anti-congélant pret à l'usage avec 
inhibiteurs de corrosion et additifs anti-incrustants pour 
radiateurs et circuites hydriques à base de glycole 
éthylénique pur. li protège de la congélation jusqu'à -22° . il 
n'évapore pas.

TERMIC FLU ANTICONGELANTE -22
Liquido permanente anticongelante listo para usar con 
inhibidores de corrosión y aditivos antiincrustantes para 
radiadores y circuitos hfdricos a base de glicol etilénico puro. 
Protege de la congelación hasta -22°. No evapora.

Varianti / Variants / Variantes

Varianti / Variants / Variantes

TERMIC FLU -22
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Potere anticongelante / Antifreeze power
Pouvoir Antigel / Poder anticongelante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml

Canestro / Tank
10-25 Kg

Canestro / Tank
10-25 Kg

Cisterna / Tank
1000 Kg

Cisterna / Tank
1000 Kg

Fusto / Keg
200 Kg

Fusto / Keg
200 Kg
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LINEA BEAUTY CAR

TERMIC FLU ANTICONGELANTE PURO
Liquido permanente anticongelante con inibitori di corrosione 
ed additivi antincrostanti per radiatori e circuiti idrici a base di 
glicol e etilenico puro. Grazie alla sua formulazione evita 
l'usura di parti in alluminio in leghe leggere.

TERMIC FLU ANTIFREEZE PURE
Anti-freeze permanent liquid with corrosion suppressants 
and anti-scal ing additives far radiators and water circuits 
containing pure ethylene glicol. Thanks to its formulation it 
prevents the wear of alluminium parts and light alloys.

TERMIC FLU ANTIGEL PUR
Liquide permanent anti-congélant avec inhibiteurs de 
corrosion et additifs antiincrustants pour radiateurs et 
circuites hydriques à base de glycole éthylénique pur. grace à 
sa formulati on, il évite l'usure des parties en aluminum en 
alliages légères.

TERMIC FLU ANTICONGELANTE PURO
Líquido permanente anticongelante con inhibitorios de 
corrosión y aditivos antincrostanti por radiadores y circuitos 
hídricos a base de glicol y etilenico puro. Gracias a su 
formulación evita la usura de partos de aluminio en ligas 
ligeras.

TERMIC FLU PURO
Biocompatibilità / Biocompatibility
Biocompatibilité / Biocompatibilidad

Potere anticongelante / Antifreeze power
Pouvoir Antigel / Poder anticongelante

Schiuma / Foam
Mousse / Espuma

Sostanza attiva / Active substance
Substance active / Sustancia Activa

Compatibilità acque dure  / Comp. with hard waters
Comp. de l’eau dure / Comp. con aguas duras

22

Varianti / Variants / Variantes

Cartone / Box 
12 Pz 1000 ml

Canestro / Tank
10-25 Kg

Cisterna / Tank
1000 Kg

Fusto / Keg
200 Kg



LINEA BEAUTY CAR



Ekokemica Srl
Via dell' Artigianato 5 (Loc. Le Coste)

(Via Dello Zucchericio) • 29010 Sarmato (PC) ITALY
Tel 0523-886142 • 0523-888106

info@ekokemica.it
www.ekokemica.it
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